
  

 الفرض الوحروستصحيح 

 

 اىسحاحت ٍذسجت بها                                                حبٍاّت اىَعاٌشة :  --1

 حاٍو                                  )ٍحيىه بشٍْغْاث اىبىحاسٍىً(                                                             

                                                                                                                     

 

 ذ مأس به )مبشٌخاث اىحذٌ                                                                                                                    

 ٍحشاك ٍغْطٍسً                                                         

 

Feاىَزدوجخاُ اىَشاسمخاُ فً اىخفاعو :      --2
3+/

Fe
2+  

    و                  
       

                                              اىَعادىت اىحصٍيت ىيخفاعو  :
     +5 

 ٌَنِ حعٍٍِ اىخنافؤ بخغٍش ىىُ اىخيٍط اىخفاعيً  حٍج ٌخحىه عْذ ىحظت اىخنافؤ اىى ىىُ اىبشٍْغْاث اىبْفسجً  --3

  اىجذوه اىىصفً :  -أ  --4

 

  اىخقذً الاقصىXm   ىذٌْا   :ni(    
 )-Xm=0 ُار Xm= ni(    

 )=C2.Ve=8.16.10
-3

 mol    

II  :                           =10.8.10مٍَت ٍادة اىحذٌذ ب -4
-3

 mol  =5*8.16.10
-3

 ni(    )=5Xm 

    )ni(    )=5Xm=5 ni  عْذ اىخنافؤ  ىذٌْا  :    ث -4
 )=C1V1 .ُ4.08=ار mol/L        ِ    

        

  
 

: 1ٍىضىع اىفٍزٌاء   

                                                                                                                    بٍاّت اىذاسة .ـــــح-1

 اىطاقت اىخً ٌَْحها اىَىىذ حسخهيل فً اىَحشك --2

 اي : 

We =Wu+Wj    وٍْهUpN.I.Δt= (E-rI).I.Δt =E’.I.Δt + r’.I
2
.Δt. 

 =A       I 0.72 =وباىخاىً ّجذ أُ 
    

    
 ) هزا هى قاّىُ بىًٌ ( 

             
                                                           ًاىحاىت  اىخقذ 

 

 

0 0  ni(      ni(    
 اىبذئٍت 0 ( 

5X X ni(    )-5.X ni     
  - X X اىىسٍطت 

5Xm Xm ni(    )-5Xm 

 = 0 

ni(    
 )-Xm 

= 0 

Xm  عْذ

 اىخنافؤ

A 

M 

V 



 

 Pe=UM.I=(E’ + r’.I).I=10.88 w     اىقذسة اىَنخسبت ٍِ طشف اىَحشك :           أ  -3

 Pu=E’I=5.18w          :   اىقذسة اىْافعت اىخً ٌَْحها اىَحشكب       -3

Pj=(r+r’)I ج       اىطاقت اىَبذدة فً اىذاسة  ميها  :   -3
2
=6.32 w 

𝜌                % 47 =0.47 =  اىَحشك :         ٍشدودد  -3  
  

  
 

        We=Pe Δt=10.88*2.75 =29.92 wh =107712 Jاىطاقت اىَنخسبت ٍِ طشف اىَحشك :  --4

              Wu=Pu. Δt= 14.245 wh=51282 Jاىطاقت اىٍَناٍّنٍت ) اىْافعت (: 

r’.I=:اىطاقت اىَبذدة فً اىَحشك 
2
 Δt=15.68wh =56453.76 J            . Δt Wj=P’j.  

 ٍىضىع اىفٍزٌاء 2

 بذوُ سيٌ  : اىخَثـٍو -1

 

    ⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 

 BTشذة اىَجاه  -2

⃗⃗⃗⃗  ىذٌْا      ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗ BT  ارُ         ⃗ 
2
=B1

2
+B2

2
+2.B1.B2.cos(180-40)     اي     

 BT
2
=2B1

2
 +2.B1

2
.cos(140)        اي    B1

2
   =0.47 ) BT

2
=2B1

2
(1 +cos(140)

Tوباىخــــــــــــــــــــــــــاىً    
3-

=1.71.10TB 

  :  2اىجزء  

=B1                               حعبٍش شذة اىَجاه  :  -1
  

  
 
  

  
 

                           حساب شذة مو ٍِ اىَجاىٍِ : -2
       

  
 

  

      
       

     
       

  
 

  

                                

 2cmب      B2 و   B1  َّثو مو ٍِ  -3

 :            فً اىَعيٌ  احذاثٍخً مو ٍِ اىَجاىٍِ --4

  

  ⃗⃗⃗⃗  ⃗ ⃗⃗⃗⃗  بخعبٍش اخش                       ⃗              

  ⃗⃗⃗⃗  ⃗ ⃗⃗⃗⃗  بخعبٍش اخش                           ⃗               

⃗⃗⃗⃗  اىعلاقت اىَخجهٍت  :   -3  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗    ⃗⃗⃗⃗  ⃗                          

      BT
2=B1

2+B2
2  = 2. B1

2 =2.83.10-3 T        :  شدة متجهة المجال المغنطيسي الكلي  

𝐵 ⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 𝐵𝑇⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 

𝐵𝑇⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 

𝐵 ⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 

   𝐵 ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   
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